- Ecuacion cuadratica -

Analisis del discriminante

Ecuacion cuadratica

* Llamamos ecuacién cuadratica 6 ecuacién de segundo grado a aquella
. ecuacion que puede  reducirse a la forma ax? + bx + ¢=0 siendo a, b, ¢

numeros reales y a # 0 .

Algunos ejemplos

o S sl g
Son ecuaciones cuadraticas?: A bt =0

. 2) x%=4=10 ST a=1 b=0 c=-4 .

b) 2x-5=38
2x —-5-8=0
2x-13=0
NO



Algunos ejemplos

) x. (x-6) = -5
X. (x-6) +5=0 E
x> —6x+5=0 |
SI a=1b=-6 c=5 T

* HEs una ecuacion cuadratica? ax? + bx + ¢=0 i

Como se resuelven las ecuaciones cuadraticas?

* 2x24+8x—-10=0
a=2 b=8 c=-10

_—b+Vb¥—4ac -8+.82-42.(-10) -8++64+80
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Soluciones de la ecuacion
cuadratica
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Analisis del discriminante

—b + _ DISCRIMINANTE
= 2a

X

A= b2 -4.a.c

4.
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Analisis del discriminante

« A>0 La ecuacion cuadratica ( funcion cuadratica) tendra

dos raices reales y distintas /\




Analisis del discriminante

* A=0

La ecuacion cuadratica ( funcion cuadratica) tendra
una sola raiz real ( raiz doble)

Analisis del discriminante

« A0

La ecuacion cuadratica ( funcion cuadritica) no tiene
raices reales
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Actividad: Indicar la naturaleza de las raices sin resolverlas

A= b? —4.a.c= (-3)2—-421=9-8=1>0
A> 0

La ecuacion tiene dos raices reales y distintas

Actividad: Indicar la naturaleza de las raices sin resolverlas

Sx2=10 A= b%?—4.a.c =0-4.(-5).0=0

A=0
a=5 b=0 c=0

La ecuacion tiene una sola raiz real ( raiz doble)




Actividad: Indicar la naturaleza de las raices sin resolverlas

5x2—3x+8=0 A= b?—4.a.e (—3)2-458=9 — 160 = —151

A< O
a=5 b=-3 c=8

La ecuacion no tiene raices reales




